Nazwa: WK1

Typ: Wywiewny
Opis: uzupetienie WK z poziomu piwnicy
Sys.| Nf  Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiaf Pow. [m2Pow. calk. [m4 Producent Uwadi
WK1 1 TUBE* Przewod okagty dl= 80[I1= 293 ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
WK1 1 TRL* Trojnik prostyz | _ 50 b= 150 g= 20D h= 150 1= 350 e = 175 f = 125 13 =|100ynkd 0,35 0,35 Ogoéine
prostokitnym odejciem
WK1 2 TR1* Trojnikprostyz | _ 150 b= 200 g= 125 h= 335 I= 525 e= P63 f=|75 13=|50 kcyn 0,41 0,82 Ogélne
prostokitnym odejciem
WK1 2 STW Kratka wentylacyina| | _ gog 1= 125 stal SMAY
prostolgtne
WK1 1 MFA Ztaczka mufowa dli= 80 ocynk 0,02 0,02 Ogolne
WK1 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 140 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
WK1 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 1d0 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
WK1 2 KK Zawor wentylacyjny | D= 8( stal SMAY
WK1 1 K Przewod prostaltny | a= 20 = 15(|) I= 15Q0 ocynk 1,05 1,05 Ogdlne
WK1 1 K Przewod prostaltny | a= 20 = 154) = 12f ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
WK1 1 K Przewod prostaltny | a= 15 = 204) = 958 ocynk 0,67 0,67 Ogdlne
WK1 1 K Przewdd prostakny | a= 15 = 204) = 72p ocynk 0,51 0,51 Ogolne
WK1 1 K Przewdd prostakny | a= 15 = 204) = 38B ocynk 0,27 0,27 Ogolne
WK1 1 K Przewdd prostakny | a= 15¢ b = 204) = 22B ocynk 0,16 0,16 Ogolne
WK1 1 K Przewod prostaltny | a= 15 = 204) = 22D ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
WK1 1 K Przewod prostaltny | a= 15 = 204) |= 15p ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
WK1 12 K Przewod prostatny | a= 15 = 204) I= 15Q0 ocynk 1,05 12,60 Ogoding
WK1 1 K Przewod prostaltny | a= 15 = 20(*) I= 1042 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
WK1 1 EA Odsadzka asymetryczha a= P00 b= [I50 d= [150 e = |P27457 ocynk 0,36 0,36 0Ogolng
WK1 1 CRD1* Podstawa dachowa|  _ 164 |= 100p A= 360 B= 36p ocynk Ogélne
okragta
WK1 1 CRD1* POdSz’L";’zgaCho""a d= 10d 1= 1000 A= 300 B= 30D ocynk Ogolne
3
WK1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa | 4 _ 150 | = 274 ocynk Ogélne
okragta
WK1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa | _ 144 |- 179 ocynk Ogéine
okragta
WK1 1 CR2* Czwornik prosty 2 | _ 154 1= 200 d1= 80 I= 280 e= 140 f= |15 ocyhk 0,24 0,24 I
okragtym odefcien
WK1 1 BO Z&lepka a= 150 b= 20p ocynk 0,03 0,03 Ogolne
WK1 1 BA tuk asymetryczny | alfa= 9p a= 200 b= 150 d= 1350 &&|f= 50|r= 100 ocynk 0,34 0,34 0Ogolnp
WK1 3 BA tuk asymetryczny | alfa= 9p a= l$0 b= 2P0 d= 200 &&|f= 50|r= 10¢ ocynk 0,40 1,20 Ogolng




